Приложение1        1 вариант

      1.Устная работа.
          2. Подготовительная работа.
          Сгруппировать показательные уравнения по способам решения.

1)2х =х+2

2) 4х -9*2х +8 = 24

3) 5х+1 – 5х-1 = 24

4) 5х +3*5х-2 =140

5) 32х+5 =3х+2 +2

6) 22х-1 = 32х-1
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8)3х =2х+5

3.Отработка различных методов решения.
На каждый способ решения отводится ограниченное время, учащиеся, работающие с разной скоростью, могут выполнить разное количество заданий.
1) Графический метод.

А) 2х = -х +4

Б) (0,5)х = 2х +4

2) Метод уравнивания показателей.

А) 32х +1 = 81

Б) 5х2 -5х +6 =1

В) 52х-8 = 62х-8 
 3)Метод вынесения за скобки.

А) 5х-1  +5х+1 =130.
Б)3х+2 +4*3х+1 =21.
        В) 7*3х+1 – 2*3х +3*3х-1 =60.
  4) Метод  введения новой переменной. 
     А) 7*32х -6*3х- =0
        Б)2*4х +3*2х -2 = 0
4. Самостоятельная работа по вариантам, на листочках под копирку.

       1)2х+1 =32.
       2)25х +5х+4 -6 = 0.
      3) 3х+1 +3х = 108
 2 вариант

      1.Устная работа.
          2. Подготовительная работа.
          Сгруппировать показательные уравнения по способам решения. 
1)7х+2 +2*7х-1 =345

2) 645 – 5х+1 =0

3)5х+6 -5х+4 =600
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х =3х +10

5) 32х =81

6)2*9х -3х+1 -2 =0

7)2х+1 =5х+1

8)4х  -2х+1 = 48.          3.Отработка различных методов решения.
На каждый способ решения отводится ограниченное время, учащиеся, работающие с разной скоростью, могут выполнить разное количество заданий.
              1)Графический метод. 

А) 2х = -х +3
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)х = 2х +5

                2)Метод уравнивания показателей.

А) 4х+2 =64.

Б) 6х2 -2х -3 =1

 В) 32х +5 =42х+5.
                3)Метод вынесения за скобки

  А) 2х+3 +3*2х+1 =28.
   Б) 5х+1 -2*5х-1  =115.
          В)3*2х -2*2х-1 +3*2х-2 =88.
                 4)Метод  введения новой переменной. 
А) 6*32х – 3х – 5 = 0.
Б) 2*4х  -9*2х +4 = 0.
4. Самостоятельная работа по вариантам, на листочках под копирку.

      1)32х-1 =81
      2) 7х  +7х+2 =350.
      3) 4х +2*2х -80 =0. 
